

Consultas Realizadas

Licitación 439023 - Adquisición e Instalación de Aires Acondicionados para Casa Matriz, Filiales y CAES

Consulta 1 - Fecha de visita

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2024
La fecha estipulada ya esta fuera de plazo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
La fecha de visita ya fue modificada, favor remitirse al PBC para visualizar los cambios establecidos.-		

Consulta 2 - Aire Acondionad tipo Split de 36.000BTU

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2024
Si se puede ofertar el aire acondicionado split de 36.000BTU en 220V 50 ciclos (Monofásico).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.		

Consulta 3 - Precios Referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
Se hace mencion que los precios referenciales estimados, son del año 2019, no reflejan los precios reales de mercado, ademas se ha solicitado que los aires deben contar con instalacion, lo que suma bastante a los precios de mercado, favor modificar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.		

Consulta 4 - Precios

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
Se verifica que en el dictamen de precios, han buscado de paginas de web de casas de electrodomesticos, los precios reflejados ahi son de precios al contado, no esta estipulado que las instituciones publicas pagan despues de los 60 dias, ademas los precios que figuran ahi SON SIN INSTALACION		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.		

Consulta 5 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

En vista de la entrega y provisión de en la filial de caacupe, es necesario establecer día , fecha y hora de visita técnica en el lugar. Los números de teléfonos en el portal , nadie contesta , como se podría coordinar la visita técnica en la misma? Teniendo en cuenta queya casi no hay plazo de realizar el proceso de revelamiento ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

La fecha de visita ya fue modificada, favor remitirse al PBC para visualizar los cambios establecidos.-

Consulta 6 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

En los precios referenciales no se encuentran evidencias de revelamiento de costos de instalación y materiales que son necesarios y varios para la puesta en funcionamiento.Se visualiza netamente precios de bienes nada mas. NO FUE tenido en cuenta los gastos que conllevan

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.

Consulta 7 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

Los aires a partir de las discapacidades superiores como 40.000 btu para arriba , vienen en su mayoría en formato piso techo, seria correcto incluir las expresiones , ya que la funcionalidad y utilidad de las mismas no afectan la presentación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.

Consulta 8 - Items

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2024
----------	-------------------	------------

La convocante solicita items con entregas en diferentes lugares, por lo que los precios de cada item no sera igual, es descabellado la forma de solicitar los mismos, deben desglosar las cantidades e items de acuerdo a las entregas a ser realizadas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.

Consulta 9 - Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	07-02-2024
----------	-------------------	------------

Separar los items con sus respectivos precios de acuerdo al lugar de entregas, esto atendiendo a que no sera la misma cotizacion para entregas en san lorenzo que en caacupe, se debe contemplar viaticos, movilidad, instalaciones, etc.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes, solicitamos que se adecuen a lo solicitado en la Carta Invitación del presente llamado.